

ПРОТОКОЛ №48
засідання приймальної комісії
Сумського державного університету

від 30.07.2021 р.

БУЛИ ПРИСУТНІ: 52 із 65 членів приймальної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про рекомендації
2. Про допуски та рекомендації
3. Про заяви абітурієнтів
4. Про виправлення у роботах

СЛУХАЛИ: 1. Голову приймальної комісії Карпушу В.Д. з інформацією щодо рекомендацій до зарахування осіб, які вступають на основі базової загальної середньої освіти на місця державного замовлення та за рахунок коштів фізичних/юридичних осіб в фахові коледжі СумДУ для здобуття ступеня фахового молодшого бакалавра.

ПОСТАНОВИЛИ: 1. Рекомендувати до зарахування.

СЛУХАЛИ: 2. Відповідального секретаря приймальної комісії Козія І.С. з питанням щодо допуску до участі у конкурсному відборі осіб, які вступають на старші курси та для здобуття ступеня магістра та рекомендацій до зарахування іноземних громадян. Про підготовку до оприлюднення списку рекомендованих на місця державного замовлення на старші курси та у магістратуру 02 серпня 2021 року.

ПОСТАНОВИЛИ: 2. Допустити до участі у конкурсному відборі.

СЛУХАЛИ: 3. Заст. голови приймальної комісії Леонова С.В. щодо заяв абітурієнтів
- в магістратуру спеціальності 017 Фізична культура і спорт Ярового О.В., Стародубової Д.М. та Михальченко П.В. про перенесення дати та часу фахового вступного випробування;
- абітурієнта на основі повної загальної середньої освіти Пилипенко В.Є. про зміну освітньої програми спец. 171 «Електроніка» на місця державного замовлення

ПОСТАНОВИЛИ: 3. Дозволити зміну фахових вступних випробувань та освітньої програми.

СЛУХАЛИ: 4. Члена приймальної комісії Юскаєва В.Б. про виправлення у письмових роботах з фахових вступних випробувань у магістратуру.

ПОСТАНОВИЛИ: 4. Дозволити виправлення:

Код і спеціальність (іспит)	Шифр роботи	Виправлення у роботі
075 Маркетинг	001	Невірно прошифровано бланк відповідей, прошифровано 002, а повинно бути 001
075 Маркетинг	002	На титульному аркуші письмової роботи прошифровано 001, а повинно бути 002

142 Енергетичне машинобудування	002	На титульному аркуші письмової роботи прошифровано 001, а повинно бути 002
142 Енергетичне машинобудування	003	Титульний аркуш письмової роботи двічі прошифровано 002, а повинно бути 003
141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	022	Виправлення в результатах перевірки на аркуші відповідей
122 Комп'ютерні науки	084	Виправлення в результатах перевірки на аркуші відповідей
122 Комп'ютерні науки	023	Виправлення в результатах перевірки на аркуші відповідей
Іноземна мова	026	Виправлення в результатах перевірки на аркуші відповідей

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар
приймальної комісії

Василь КАРПУША

Іван КОЗІЙ